

**Raport de activitate pentru perioada septembrie 2020- decembrie 2021 in  
Consiliul Local al orasului Titu, jud. Dambovita**

**Consilier local RADOI TEODOR VIOREL**

Subsemnatul Radoi Teodor Viorel, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost investit în funcția de consilier local al orașului Titu, din partea Partidului National Liberal. In conformitate cu prevederile art. 124 și 125 din Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, se impune consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, în care să consemneze spre înștiințarea publicului doritor/ cetățenilor orașului, acțiunile desfășurate în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, aflat la al doilea mandat, în Consiliul Local al orașului Titu, avand in vedere profesia de economist si absolvent master in audit public si privat, activez în cadrul Comisiei Economice, unde îndeplinesc calitatea de presedinte, principalele atribuții fiind convocarea sedintelor de comisie, supunerea dezbaterii proiectelor de hotarare, supunerea la vot a acestora in cadrul comisiei si formularea avizelor de principiu. Am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei, dar și la ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local, am avut doar 2 absente motivate medical.

In cadrul Comisiei Economice si in Consiliului Local Titu am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din grupul PNL am votat toate proiectele propuse de către primarul orașului Titu, precum și proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor, cu scopul creșterii calității vieții în orașul nostru. Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

In perioada septembrie 2020-decembrie 2021, am fost numit membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic "Goga Ionescu" si ulterior al Școlii Gimnaziale "Pictor Nicolae Grigorescu" din Titu, pentru anii școlari 2020-2021 si 2021-2022. Pe parcursul acestei perioade, în care am reprezentat Consiliul Local în Consiliul de Administrație, am optat pentru respectarea regulamentelor, metodologiilor și a legii învățământului în vigoare, astfel încât

toate hotărârile să fie luate în mod obiectiv și în interesul tuturor beneficiarilor (elevi, părinți, cadre didactice și autorități locale). Am participat la toate sedintele Consiliilor de administratie convocate de directori.

De asemenea, am fost desemnat, de catre Consiliul Local Titu, sa reprezint autoritatea publica locala in cadrul concursului de director al Scolii Gimnaziale nr. 2 Titu-Targ.

Prin Hotararea Consiliului Local Titu, am fost desemnat sa particip in comisia de licitatii din cadrul Primariei orasului Titu, unde am indeplinit calitatea de membru supleant, din partea Consiliului Local. Am participat la toate licitatiile la care am fost solicitat.

In calitate de consilier local, am participat la o serie de actiuni, manifestari cu caracter social, cultural, religios si educativ desfasurate in orasul Titu (Festivitati de deschidere si inchidere a anului scolar, Ziua Armatei Romane, Ziua Eroilor, Ziua Revolutiei, Ziua Nationala a Romaniei, etc).

De asemenea, am preluat sesizarile care mi-au fost facute de catre cetatenii orasului, pe care le-am transmis domnului primar al orasului Titu, doamnei Viceprimar al Orasului Titu, domnului administrator public, domnului director al SALUB SRL Titu.

Sunt permanent dispus dialogului cu cetatenii, in fiecare zi am discutii constructive cu cetateni ai orasului, ii sprijin in relatia cu autoritatea publica locala si le prezint proiectele si planurile administratiei publice locale conduse de domnul primar al orasului Titu, Traian Niculae.

In toata aceasta perioada am urmarit sa actionez doar in interesul cetateanului si sa imi aduc aportul, cunostintele mele profesionale si experienta in administratia publica, pentru a sprijini proiectele de dezvoltare ale orasului initiate de domnul primar, cu indeplinirea atributiilor pe care le am, conform legilor in vigoare.

Intocmit,

Consilier local Raion Teodor Viorel